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Ata da sessão pública de classificação das propostas, lances verbais e habilitação. 
 
Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito, com início às nove horas, 
realizou-se na sala de reuniões, no prédio sede da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, sito a 
Rua Celso Ramos, nº 5070, Centro, em Benedito Novo, Santa Catarina; sessão pública para a 
classificação das propostas, etapa de lances verbais e negociação direta e habilitação, relativos 
ao Pregão Presencial nº 1/2008, que tem por objeto a aquisição de material de consumo 

médico hospitalar, com a presença do pregoeiro Sérgio Dário Pasquali, e da equipe de apoio 
Analu Lenzi Kleinschmidt e Marilia Panoch, designados pela Portaria nº 209/2008, de 25 de 
junho de 2008. Compareceram a sessão os representantes credenciados das licitantes:  
EMPRESA/LICITANTE CREDENCIADO RG Nº 
METROMED COM. DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR LTDA ROBERTO DOS SANTOS 2.627.418 
ALTERMED MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR LTDA WINFRIED BARTH 523.557 
OLIMED MATERIAL HOSPITALAR LTDA ELLEN LUIZA ROSENBROCK 4.166.814 
COMERCIO DE MAT. MÉD. HOSP. MACROSUL LTDA RONILDO CAMILO DE SOUZA 7.104.403 
ALIANÇA HOSPITALAR LTDA GILMAR LAMEGO 1.228.743 
PROHOSPITAL SUL COM DE MAT. MED. E ODONT. LTDA LUIZ CARLOS DOS SANTOS 867.056 
FUFA-SC DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA JADER MARQUES FACUNDES 5.159.871 
DIMACI MATERIAL CIRURGICO LTDA GILSON LUIS DAL MAS 3053848887 

Não compareceram a sessão os representantes das licitantes: 
EMPRESA/LICITANTE CREDENCIADO RG Nº 
SULMEDI COM DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA BRAULIO PEDRO BALESTRIN 3060983073 

Aberta a sessão e, após a digitação das propostas e de posse do relatório de preços o 
Pregoeiro colocou o mesmo a analise dos representantes das licitantes. Após a análise 
criteriosa das propostas comerciais, relativamente às imposições do Edital, constatou-se que no 
item 03 houve uma falha na descrição do objeto que se pretendia comprar, sendo assim, o 
pregoeiro decidiu revogar este item do presente certame licitatório. As demais propostas por 
estarem dentro das especificações e formalidades exigidas foram consideradas classificadas 
para a etapa de lances verbais. Ato contínuo passou-se à fase competitiva e o Pregoeiro 
declarou aberta a fase dos registros de lances verbais e de negociação direta, conforme valores 
apresentados no relatório anexo. Os valores iniciais das propostas, bem como o valor dos 
lances ora registrados, são suficientes para a classificação dos vencedores conforme menor 
preço por item. Encerrada a fase dos lances, o Pregoeiro procedeu a abertura dos envelopes de 
habilitação das empresas vencedoras dos itens. Constatou-se que as licitantes vencedoras 
encontram-se regulares com os documentos de habilitação apresentados. Passou-se para a 
rubrica de todos os documentos pelos presentes. O pregoeiro abre espaço aos credenciados 
presentes para manifestação. Não há manifestação e os credenciados desistem do prazo 
recursal. Após os fatos, o pregoeiro adjudicou os respectivos itens do certame as empresas 
vencedoras. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a reunião, lavrando-
se á presente ata, indo esta assinada pelo pregoeiro e equipe de apoio, onde posteriormente 
será enviada a autoridade superior para homologação. 
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